

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Περιήγηση στις μουσικές της Μεσογείου από τους «ΛΟΥΣΤΡΟΥΣ» στο Πανόραμα

Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 13 Νοεμβρίου 2021 μετά την ανοιχτή πρόσκληση (“open call 2021”) που απηύθυναν το Δημοτικό Ωδείο και η ΚΕΠΑΠ του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη

🕒 10/11/2021 16:46 




 FACEBOOK

 TWITTER

 COMMENTS

Μία μουσική πανδαισία από το πενταμελές συγκρότημα «οι Λούστροι», με τραγούδια και μελωδίες που έχουν ως επίκεντρο τον ελληνικό πολιτισμό και καλύπτουν διαχρονικά διάφορες περιοχές και τόπους της χώρας παρουσιάζει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη το Σάββατο 13 Νοεμβρίου και ώρα 20.00 στο Αμφιθέατρο «Στ. Κουγιουμτζής» (Δημαρχείο Πανοράματος, Απόστολου Σαμανίδη 21).

Η ξεχωριστή συναυλία πραγματοποιείται μετά την ανοιχτή πρόσκληση (“open call 2021”) που απηύθυναν το Δημοτικό Ωδείο και η ΚΕΠΑΠ του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη για τη στήριξη των τοπικών μουσικών σχημάτων και καλλιτεχνών στο πλαίσιο της υλοποίησης του νέου Καλλιτεχνικού Προγραμματισμού. Οι «Λούστροι», με τους Λεωνίδα Κυρίδη (Κόντρα μπάσο), Gorkem Saoulis (Τραγούδι - κανονάκι), Γιάννη Σαούλη (Τραγούδι - Μπουζούκι), Δημήτρη Αραμπατζή (Ακορντεόν), Γιώργο Βαρτσάκη (Τραγούδι - κιθάρα) και Ασημούλα Αζιζέ Σαούλη (Τραγούδι) ποιοτικό τοπικό συγκρότημα που “γεννήθηκε” το 2018, ήταν η μία από τις δύο προτάσεις που επιλέχθηκαν.

Το πρόγραμμα της παράστασης περιλαμβάνει παραδοσιακή μουσική από την Ελλάδα και την Ανατολία, ρεμπέτικα, έντεχνα αλλά και μουσική του κόσμου. Τα τραγούδια συνήθως χορωδιακά και μερικές φορές δίγλωσσα (Ελληνικά - Τούρκικα) καθώς και οι μουσικές ταξιδεύουν το κοινό από την Πόλη του Μπατζιανού στην Αθήνα του Ξαρχάκου και τ  Χατζιδάκι, τον Πόντο, τον Πειραιά του Μάρκου έως την Θεσσαλονίκη των “Λούστρων” σήμερα.

 **Απόρρητο**



ρεφραίν. Η ροή της μουσικής ακολουθίας προτρέπει τον ακροατή σε ένα ταξίδι στην διάρκεια του οποίου διαφορετικοί χώροι και χρόνοι εναλλάσσονται.

Η ΕΙΣΟΔΟΣ είναι ΕΛΕΥΘΕΡΗ για το κοινό, ενώ η προσέλευση την ημέρα της συναυλίας θα είναι από τις 19.00. Οι κρατήσεις γίνονται τηλεφωνικά μέχρι και την Παρασκευή 12 Νοεμβρίου στις 19.00 στο τηλέφωνο: 2313.301013

Εκδήλωση COVID Free: Για την είσοδό σας στην παράσταση είναι απαραίτητη η επίδειξη πιστοποιητικού πλήρους εμβολιασμού, είτε πιστοποιητικού νόσησης καθώς και πιστοποιητικού ταυτοπροσωπίας (αστυνομική ταυτότητα, διαβατήριο, δίπλωμα οδήγησης). Η προσέλευση ανηλίκων (από 12 και άνω) προϋποθέτει την επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης και ανηλίκων (από 4 έως 11 ετών) αρνητικού self test με ισχύ 24 ωρών.

